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Magas Teopema @epma. @yHkuus Jitjiepa.
Magas Teopema ®depma. [lycTs p — NpoCTOE YKCIIO, TOTA ISl JIFOOOTO
HatypaineHOron: nP? —n i p (mmnP?~! =1 (mod p)).

Haiinute octatok ot nenernns 2% ga 101.

Haiinute ocrarok ot nenenus 3'°2 va 101.

Jlokaxwure, uto 7'2° — 1 nenurca na 143.

ITycTh p U g — pa3nuyHbIe MPOCTHIE uyncia. Jlokaxure, uro p? + g” = p +

g (mod pq);

5. UsBectHO, uto a'? + b2+ 2 +d"2 + e'? + /12 nenmurcana 13 (a, b, ¢, d, e, f—
uensle uncna). Jlokaxure, uro abedef nennres na 13°.

b S

Dyukums Jijepa @(n) onpenensaeTcs Kak KOJIMIEeCTBO YHUCeEN OT 1 10 7, B3aUMHO
MPOCTBIX C 7.

6. Haiinure: a) ¢ (17);0) ¢ (p); B) ¢ (p*); T) ¢ (p*).
7. Pemmure ypaBHEHHUs

a) ¢ (5%) =100; 6) ¢ (7%) =294; B) ¢ (3% 5Y) = 600.
8. Pemute ypaBHEHUA

2) o (1)=%0)¢x=.
9. Pemmte ypaBHEHUS

a) ¢ (x)=2;0) 9 (x)=8;B) ¢ (x) = 12.

Jlomawmnee 3a0anue.

1. Haiinute octaTok OT aesenus urcia 61°2 ma 101.
pl+qP
2. Ilyctb p 1 g — pa3nu4HbIe IPOCThIE Yucaa. JJokaxxure, 4To o

] — YETHOE

YUCIIO, €CIIU p, g F+ 2.
3. Haiimure ocrarok ot nenerus 8°°° ma 29.

4. Pemute ypaBHEeHHS: a) ¢ (X) = i—c; 0) o (x)=14

10 kinacc. 6 suBaps 2017.



